
 

Tento návod na pletení a s ním spojené obrazové a grafické podklady 
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2025-Z-63 Pletené návleky na ruce z alpaky 

rozměry velikosti M: délka 20 cm 

příze barva M
Inca Nature 
50 % alpaka 
(přírodní, nebarvená) 
50 % bio vlna merino fine 
návin = ca. 100 m / 50 g 

02 beigemele
 

50 g
1 klubko 
 

Jehlice: sada krátkých jehlice č. 4,5 mm značky addi. 

Ostatní potřeby: pomocná jehlice. 

Základní vzor: (vzorek práce 20 ok a 26 řad = 10 × 10 cm). 1 oko obrace, 1 oko hladce na jehlicích č. 4,5. 

Copánek přes 8 ok: Pleteme podle rozkresu. Jsou zakresleny liché kruhové řady, v sudých kruhových 
řadách pleteme oka hladce. 1. – 6. kruhovou řadu stále opakujeme. 

Pracovní postup 

Levý návlek 

Začneme na 40 ok na jehlicích č. 4,5, která rozdělíme rovnoměrně na 4 jehlice (= 10 ok pro jehlici) a oka 
uzavřeme do kruhu. Pleteme základním vzorem v kruhových řadách. Po 3 cm od začátku pokračujeme dále 
v následujícím rozdělení ok: 

1. jehlice: oka pleteme tak, jak se jeví; 

2. jehlice: 1 oko obrace, 4 oka hladce, 1 oko přidat (= 1 oko anglicky hladce = za zadní nit z příčné 
nitě), 3 oka hladce, 1 oko obrace, 1 oko hladce = 11 ok; 

3. a 4. jehlice: oka pleteme tak, jak se jeví = celkem 41 ok. 

Přes 8 ok hladce 2.jehlice pleteme copánek podle rozkresu. Zbytek ok pleteme dále základním vzorem. 
Po 8 cm od začátku pro přidávání pro palec si označíme 4. oko 1. jehlice. Z obou stran v každé 2. kruhové 
řadě přidáváme podle vzoru z příčné nitě (= hladce nebo obrace anglicky) 6 × 1 oko. Přidaná oka pleteme 
základním vzorem = 53 ok. 

Po 16 cm od začátku 13 ok pro palec uzavřeme. V následující kruhové řadě 3. oko na 1. jehlici zdvojíme 
(= z 1 oka uplést 1 oko hladce a 1 oko anglicky hladce). Máme tedy opět 41 ok na jehlicích. 

Dále pleteme 2 cm s copánkem. Pak u 8 ok hladce ujmeme 1 oko (5. a 6. oko hladce splést) a přes všechna 
oka pleteme vzore lemu. Po 2 cm oka uzavřeme tak, jak se jeví. 

Pravý návlek 

Pleteme zrcadlově k levému návleku. Pro přidávání na palec si označíme 4. oko 3. jehlice. 


